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1. Nu Vincent Van Quickenborne de nieuwe burgemeester van Kortrijk wordt, krijgen we een nieuwe vice-premier. Hoe is zijn naam ?
A. Stefaan De Clercq
B. Alexander De Croo
C. Bruno Tobback

2 Michelle Martin zal binnenkort een uitzonderlijk ontmoeting hebben. Met wie wil ze graag een gesprek hebben ? 

A. Marc Dutroux
B. De paus
C. Jean-Denis Lejeune

3. Zaterdag 20 oktober was het weer ‘De nacht van de duisternis’. Wat wil men met deze actie bereiken ? 

A. Mensen bewust maken van lichtvervuiling en lichthinder.
B. Een forse besparing van de energiekosten.
C. Mensen laten ervaren hoe het voor blinden is om niet te kunnen zien. 

4. Welke partij haalde tijdens de verkiezingen van zondag 14 oktober  in vele gemeenten in Vlaanderen de meeste stemmen binnen ? 

A. Groen
B. NV-A
C. SP-A

5. Een Chinese fabriek waar iPhones van Apple worden gemaakt, kwam deze week in opspraak omdat :
  
A. Er kinderen van 14 jaar werkten in de fabriek
B. Ze illegalen lieten werken voor een hongerloon.
C. Ze met giftige stoffen werkten.




6. Tijdens de verkiezingsdebatten sprak men in Antwerpen vaak over’ ’t Schoon verdiep’. Wat wordt hiermee bedoeld ? 

A. De mooiste vrouwelijke schepen van Antwerpen
B. Het mooiste flatgebouw van Antwerpen
C. Het stadhuis van Antwerpen.

7. De dag na de verkiezingen, trokken prins Filip en Mathilde naar het buitenland.  Waar ging hun economische missie naartoe ?

A. Turkije
B. Italië
C. Brazilië

8. Kevin Pauwels won zondag de veldrit in Tabor.
In welk land ligt Tabor ?

A. Bulgarije
B. Roemenië
C. Tsjechië

9. De Rode Duivels hebben dinsdag hun WK- kwalificatiewedstrijd gewonnen tegen…..

A. Schotland
B. Zweden
C. Spanje

10.In de Indiase stad Hyderabad hebben 180 landen een akkoord bereikt over meer inspanningen om de biodiversiteit op onze planeet te verzekeren. Wereldwijd zou …….. van alle soorten in gevaar zijn door vervuiling, klimaatverandering, overbevissing en ontbossing.

A. 1/6
B. 1/5
C. 1/3
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